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Kedves Elnök Asszony!    Budapest, 2011. január  04. 
Kedves Prézes atya! 
Kedves Elnök Úr! 
  
BUÉK!!!! 
 
Jó egészséget és kolping programokban gazdag új évet kívánok Nektek és 
Kolping Családotok minden tagjának. 
 
Nagyon sok minden történt az elmúlt hónapokban. Az elnökök találkozóját  a 
sok-sok program miatt nem tudtuk megtartani az elmúlt év második felében. Jó 
hír, hogy 2012. január 14-én szombaton 10 órától elnökök találkozóját 
tartunk a Vihar utcai székházban.  Meghívót a héten küldöm. Ha nem tudtok 
eljönni valaki képviselje  Egyesületeteket !!!!!!!!!!!!!! 
 
Kérlek Benneteket, hogy a Kolping Család elmúlt éves munkájáról egy 
összefoglalót állítsatok össze, és hozzátok magatokkal január 14-én. Vannak 
akik már elküldték postán és e-mailen, de a többség még tartozik az anyaggal. 
 
Továbbiakban várom az elnökök találkozójára az önkéntesség évében tett 
felajánlásokat is írásban! 
Vannak akik már elküldték e-mailen! 
 
Kérek mindenkit, hogy a Kolping Család prézesének elérhetıségét (cím, 
telefonszám, e-mail) is hozza el a találkozóra. 
 
Az MKSZ minden év elején tagrevíziót tart. Ha változás van a Kolping Család 
létszámában azt január 20-ig jelezzétek. Ha lehet már a találkozón jelentsétek a 
valós létszámot. (dolgozók, nyugdíjasok, tanulók) Az év folyamán létszámot 
módosítani nem lehet az általatok megadott adatok alapján készül majd a 
tagdíjbekérı számla. 
 
Elızetesen jelzem, hogy 2012. február 10-11-12-én Alsópáhokon titkári 
továbbképzés lesz. Téma az új egyesületi törvény. Részletes meghívót 



legkésıbb jövı hét elején kiküldöm.  Kérlek tájékoztassátok az egyesület titkárát 
a továbbképzésrıl. Akadályoztatása esetén az elnök is részt vehet. Nagyon 
húsbavágó a téma minden Kolping családot érintenek a változások!!! 
 
Az MKSZ honlapja a közeljövıben megújul. Kérlek benneteket, hogy a Kolping 
Akadémiai elıadások programjait, vagy jelentısebb események, évfordulók 
meghívóit küldjétek  meg és feltesszük a honlapra. 
 
Februárban jövedelemadó bevallások kezdıdnek, kérünk szépen minden 
tagunkat, hogy jövedelmének 1%-val járuljon hozzá az MKSZ Vihar utcai 
székházának fenntartásához. Ha tudjátok barátaitokat és ismerıseiteket is 
buzdítsátok arra, hogy az MKSZ részére ajánlják fel az 1%-ot.  
Nyomtatványokat az elnökök találkozóján kaptok! 
 
Isten áldja a tisztes ipart! 
Isten áldja kezünk munkáját! 
 
 
Judit 


